
 
 

Akkreditált Pedagógus-továbbképzés: A szóbeli nyelvtudás mérése európai normák szerint 
2021. tavasz 







 
 
 
 
 

 



 

 

1. Megvalósította-e a továbbképzés a kitűzött célokat? Megfelelt-e az elvárásoknak? 5 

2. Mennyire voltak újszerűek a képzésen megismert információk? 4,38 

3. Mennyire tartja hasznosnak a megszerzett ismereteket a saját munkájával kapcsolatban? 5 

4. Mennyire elégedett a képzésben alkalmazott oktatási módszerekkel? 4,85 

5. Teljesíthetők voltak-e a továbbképzés előírt követelményei? 4,92 

6. Megfelelő volt-e az ismeretek ellenőrzésének módja? 4,92 

7. Mennyire volt elégedett az oktatók munkájával, szaktudásával? 5 

8. Megfelelőek voltak-e a tárgyi feltételek (általános feltételek, eszközök, segédletek, kötelező 

irodalom? 4,77 

9. Megfelelő volt-e a továbbképzés szervezettsége? 4,92 

10. Mennyire elégedett munkatársaink magatartásával, segítőkészségével a jelentkezés és a 

tanfolyam lebonyolítása során? 5 



A szóbeli nyelvtudás mérése európai normák szerint  

2018/1 képzés összegzése  
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1. Mennyire elégedett a tanfolyamra történő jelentkezés 
adminisztratív folyamatával?
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2. Mennyire elégedett munkatársaink magatartásával, 
segytőkészségével a jelentkezés és a tanfolyam lebonyolítása 

során?
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3. Mennyire elégedett a program tartalmával, 
megvalósította-e a célokat, megfelelt-e az elvárásoknak?
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4. Mennyire voltak újszerűek a képzésen megismertek?
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5. Mennyire tartja hasznosnak a megszerzett ismereteket a a 
saját munkájával kapcsolatban?
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6. Mennyire elégedett a képzés egyéb (technikai jellegű) 
feltételeivel (tanterem, eszközök, általános feltételek)? 1
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7. Mennyire elégedett a képzés tartalmi feltételeivel 
(segédanyagok, kötelező irodalom 
elérhetősége,információhoz jutás)? 1
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8. Mennyire elégedett a képzésben alkalmazott oktatási 
módszerekkel? 
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9.. Milyennek találta az előadásokat és a csoportmunkát?

áttekinthető, jól érthető, új
információkban gazdag

voltak kisebb fenntartásaim, de a
tanultak nagy részét hasznosnak
tartom

viszonylag kevés új dolgot tanultam
és a tananyagban szerepeltek
számomra fölösleges részek is

a képzésből a saját munkám
vonatkozásában keveset profitáltam
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10. Milyennek találta az online gyakorló szoftvert?

• áttekinthető, könnyen 
használható

• voltak kisebb problémáim 
vele, de magam megoldottam

• technikai segítségre volt 
szükségem

• nehézkes a szoftver 
használata, tovább kellene 
fejleszteni
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a felkészítő oktatók az előadások, segédanyagok az online feladatok

11. Mi segítette leginkább a záróvizsgára való felkészülésben?
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12. Mennyire elégedett a képzés egyéb tartalmi feltételeivel?
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13. Mennyire voltak teljesíthetők a továbbképzésen 
támasztott követelmények? 1
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14. Mennyire volt megfelelő az ismeretek ellenőrzésének 
módja?
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15. Mennyire feleltek me összességükben a képzés 
körülményei és lebonyolítása az Ön elvárásainak? 1

2
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várakozásaimmal

könnyebbek voltak a
várakozásaimhoz képest

nehezebbek voltak a
várakozásaimhoz képest

16. A zárótesztek nehézségi foka
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17. Honnan értesült a képzésről?

100%
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18. Ajánlaná-e másoknak, hogy erre a képzésre jelentkezzenek? 

igen

nem



1. 3.2.1 
Megvalósította-e a továbbképzés a kitűzött célokat? 
Megfelelt-e az elvárásoknak?  

4,68 
93,50% 

2. 3.2.2 
Mennyire voltak újszerűek a képzésen megismert 
információk? 

4,05 
81% 

3. 3.2.3 
Milyen volt a továbbképzés gyakorlati hasznosságának 
megítélése? 

4,53 
90,50% 

4. 3.2.4 
Mennyire voltak megfelelőek az alkalmazott oktatási 
módszerek? 

4,68 
93,50% 

5. 3.2.5 
Teljesíthetők voltak-e a továbbképzés előírt 
követelményei? 

4,38 
87,50% 

6. 3.2.6 
Megfelelő volt-e az ismeretek ellenőrzésének módja? 4,7 

94% 

7. 3.2.7 
Hogyan ítélték meg a résztvevők az 
oktató(k)/gyakorlatvezető(k) munkáját, szaktudását? 

4,88 
97,50% 

8. 3.3.1 
Megfelelőek voltak-e a tárgyi feltételek (általános 
feltételek, eszközök, segédletek, kötelező irodalom? 

4,75 
95% 

9. 3.3.2 
Megfelelő volt-e a továbbképzés szervezettsége? 4,85 

97% 

 



Módszertani rendszerezés a B1 – B2-es szinten angol nyelvből sikeres Origó nyelvvizsgát letenni 

kívánó tanulók felkészítéséhez  

Összegzés_2018/1  

  

1. Megfelelő volt-e a továbbképzés szervezettsége? 

 

2. Megfelelőek voltak-e a tárgyi feltételek (általános feltételek, eszközök, 

segédletek, kötelező irodalom? 

 
3. Megvalósította-e a továbbképzés a kitűzött célokat? 

 



 

 

4. Megfelelt-e az elvárásoknak a továbbképzés? 

 
 

5. Mennyire voltak újszerűek a képzésen megismert információk? 

 
 

6. Mennyire tartja hasznosnak a megszerzett ismereteket a saját munkájával 

kapcsolatban? 

 
 

 



 

 

7. Mennyire elégedett a képzésben alkalmazott oktatási módszerekkel 

 
 

8. Teljesíthetők voltak-e a továbbképzés előírt követelményei? 

 
 

9. Megfelelő volt-e az ismeretek ellenőrzésének módja? 

 
 

 

 

 



10.  Mennyire volt elégedett az oktatók munkájával, szaktudásával? 

 

 

11.  Mennyire feleltek meg összességükben a képzés körülményei és 

lebonyolítása az Ön elvárásainak? 

 
 

12.  Honnan értesült a képzésről? 

 

 

 



13.  Ajánlaná-e másoknak, hogy erre a képzésre jelentkezzenek? 

 



Módszertani rendszerezés a B1 – B2-es szinten angol nyelvből  sikeres 

Origó nyelvvizsgát letenni kívánó tanulók felkészítéséhez   

2019. július 2. - augusztus 4. 

átlag: 5,00 
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A szóbeli nyelvtudás mérése európai normák szerint 2019. tavasz 

 
 

 

 

 

 
 

 
 



  

 
 

 

 

 

 

1. Megvalósította-e a továbbképzés a kitűzött célokat? 

Megfelelt-e az elvárásoknak? 

4,86 

2. Mennyire voltak újszerűek a képzésen megismert 

információk? 

4,06 

3. Mennyire tartja hasznosnak a megszerzett ismereteket 

a saját munkájával kapcsolatban? 

4,92 

4. Mennyire elégedett a képzésben alkalmazott oktatási 

módszerekkel? 

4,83 



5. Teljesíthetők voltak-e a továbbképzés előírt 

követelményei? 

4,64 

6. Megfelelő volt-e az ismeretek ellenőrzésének módja? 4,72 

7. Mennyire volt elégedett az oktatók munkájával, 

szaktudásával? 

4,97 

8. Megfelelőek voltak-e a tárgyi feltételek (általános 

feltételek, eszközök, segédletek, kötelező irodalom? 

4,94 

9. Megfelelő volt-e a továbbképzés szervezettsége? 4,81 

10. Mennyire elégedett munkatársaink magatartásával, 

segítőkészségével a jelentkezés és a tanfolyam 

lebonyolítása során? 

5,00 

 

 

 



Módszertani rendszerezés a B1 – B2-es szinten angol nyelvből  sikeres Origó 

nyelvvizsgát letenni kívánó tanulók felkészítéséhez  - Kreatív vizsgáztatás 

Cegléd 2019. február 

 

  

  

 
 

 
 



 

 

 
 

1. Megfelelő volt-e a továbbképzés szervezettsége? 4,87 

2. Megfelelőek voltak-e a tárgyi feltételek (általános 

feltételek, eszközök, segédletek, kötelező irodalom? 

4,93 

3. Megvalósította-e a továbbképzés a kitűzött 

célokat? 

4,93 

4. Megfelelt-e az elvárásoknak a továbbképzés? 4,87 

5. Mennyire voltak újszerűek a képzésen megismert 

információk? 

4,60 

6. Mennyire tartja hasznosnak a megszerzett 

ismereteket a saját munkájával kapcsolatban? 

4,80 

7. Mennyire elégedett a képzésben alkalmazott 

oktatási módszerekkel? 

4,87 

8. Teljesíthetők voltak-e a továbbképzés előírt 

követelményei? 

4,93 

9. Megfelelő volt-e az ismeretek ellenőrzésének 

módja? 

4,73 

10. Mennyire volt elégedett az oktatók munkájával, 

szaktudásával? 

4,93 

 



 

ORIGÓ AKKREDITÁLT PEDAGÓGUS-TOVÁBBKÉPZÉS 2019 ősz  

"A SZÓBELI NYELVTUDÁS MÉRÉSE EURÓPAI NORMÁK SZERINT" 

Tanfolyami elégedettséget mérő kérdőív 

32 válasz 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 





ORIGÓ AKKREDITÁLT PEDAGÓGUS-TOVÁBBKÉPZÉS 2021  ŐSZ "A SZÓBELI NYELVTUDÁS MÉRÉSE EURÓPAI NORMÁK SZERINT -KER SZINTEK ÉS AZ ORIGÓ 

VIZSGARENDSZER SZINTJEI" 

Elégedettségi kérdőív eredményei: 

  

  

  



  

  

 
 



 

 

 

 

 

 



 



átlag: 4,89

átlag: 4,79

átlag: 4,53

átlag: 4,95

átlag:4,89

átlag: 5

átlag: 4,79

átlag:4,89

átlag.:4,84

átlag:5

A szóbeli nyelvtudás mérése európai normák szerint - a KER szintek és az Origó vizsgarendszer szintjei 2022.03.18-04.18.



 

1. Megvalósította-e a 

továbbképzés a kitűzött 

célokat? Megfelelt-e az 

elvárásoknak?

2. Mennyire voltak újszerűek 

a képzésen megismert 

információk?

3. Mennyire tartja hasznosnak 

a megszerzett ismereteket a 

saját munkájával 

kapcsolatban?

4. Mennyire elégedett a 

képzésben alkalmazott 

oktatási módszerekkel?

5. Teljesíthetők voltak-e a 

továbbképzés előírt 

követelményei?

6. Megfelelő volt-e az 

ismeretek ellenőrzésének 

módja?

7. Mennyire volt elégedett az 

oktatók munkájával, 

szaktudásával?

8. Megfelelőek voltak-e a 

tárgyi feltételek (általános 

feltételek, eszközök, 

segédletek, kötelező 

irodalom?

9. Megfelelő volt-e a 

továbbképzés 

szervezettsége?

10. Mennyire elégedett 

munkatársaink 

magatartásával, 

segítőkészségével a 

jelentkezés és a tanfolyam 

lebonyolítása során?

11. Milyennek találta az 

előadásokat és a 

csoportmunkát 

(kontaktórákat)?

12. Milyennek találta az 

online gyakorló szoftvert?

13. Mi segítette leginkább a 

záróvizsgára való 

felkészülésben? (több pontot 

is bejelölhet)

14. Honnan értesült a 

képzésről?

15. Ajánlaná-e másoknak is, 

hogy erre a képzésre 

jelentkezzenek?

5 4 5 5 5 5 5 5 5 5
• áttekinthető, jól érthető, új 

információkban gazdag

• áttekinthető, könnyen 

használható

• a felkészítő oktatók, • az 

előadások, segédanyagok

• az ELTE Origó Nyelvi 

Centrum Facebook oldaláról IGEN

5 4 5 4 5 5 5 5 5 5 • áttekinthető, jól érthető, új 

információkban gazdag

• áttekinthető, könnyen 

használható • az online feladatok

• 

nyelviskolában/nyelvvizsgahel

yen dolgozó kollégától IGEN

5 4 5 5 5 5 5 4 5 5 • áttekinthető, jól érthető, új 

információkban gazdag

• voltak kisebb problémáim 

vele, de magam megoldottam • a felkészítő oktatók

• 

nyelviskolában/nyelvvizsgahel

yen dolgozó kollégától IGEN

5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 • áttekinthető, jól érthető, új 

információkban gazdag

• áttekinthető, könnyen 

használható

• a felkészítő oktatók, • az 

előadások, segédanyagok

• 

nyelviskolában/nyelvvizsgahel

yen dolgozó kollégától IGEN

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 • áttekinthető, jól érthető, új 

információkban gazdag

• áttekinthető, könnyen 

használható

• az előadások, 

segédanyagok, • az online 

feladatok

• az ELTE Origó Nyelvi 

Centrum Facebook oldaláról IGEN

5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 • áttekinthető, jól érthető, új 

információkban gazdag

• áttekinthető, könnyen 

használható

• a felkészítő oktatók, • az 

előadások, segédanyagok, • 

az online feladatok

• 

nyelviskolában/nyelvvizsgahel

yen dolgozó kollégától IGEN

5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 • áttekinthető, jól érthető, új 

információkban gazdag

• technikai segítségre volt 

szükségem

• a felkészítő oktatók, • az 

előadások, segédanyagok, • 

az online feladatok

• közoktatásban dolgozó 

kollégától IGEN

5 4 5 4 4 4 5 5 5 5
• voltak kisebb fenntartásaim, 

de a tanultak nagy részét 

hasznosnak tartom

• voltak kisebb problémáim 

vele, de magam megoldottam

• a felkészítő oktatók, • az 

online feladatok

• az ELTE Origó Nyelvi 

Centrum honlapjáról IGEN

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 • áttekinthető, jól érthető, új 

információkban gazdag

• áttekinthető, könnyen 

használható

• a felkészítő oktatók, • az 

előadások, segédanyagok, • 

az online feladatok

• 

nyelviskolában/nyelvvizsgahel

yen dolgozó kollégától IGEN

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 • áttekinthető, jól érthető, új 

információkban gazdag

• áttekinthető, könnyen 

használható

• a felkészítő oktatók, • az 

előadások, segédanyagok, • 

az online feladatok

• az ELTE Origó Nyelvi 

Centrum Facebook oldaláról IGEN

4 5 3 5 5 4 5 2 4 5 • áttekinthető, jól érthető, új 

információkban gazdag

• áttekinthető, könnyen 

használható • az online feladatok

• 

nyelviskolában/nyelvvizsgahel

yen dolgozó kollégától IGEN

5 4 5 4 5 5 5 5 5 5
• voltak kisebb fenntartásaim, 

de a tanultak nagy részét 

hasznosnak tartom

• voltak kisebb problémáim 

vele, de magam megoldottam

• a felkészítő oktatók, • az 

online feladatok

• közoktatásban dolgozó 

kollégától IGEN

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 • áttekinthető, jól érthető, új 

információkban gazdag

• áttekinthető, könnyen 

használható

• a felkészítő oktatók, • az 

előadások, segédanyagok, • 

az online feladatok

• 

nyelviskolában/nyelvvizsgahel

yen dolgozó kollégától IGEN

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 • áttekinthető, jól érthető, új 

információkban gazdag

• áttekinthető, könnyen 

használható • az online feladatok

• 

nyelviskolában/nyelvvizsgahel

yen dolgozó kollégától IGEN

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
• áttekinthető, jól érthető, új 

információkban gazdag

• áttekinthető, könnyen 

használható

• a felkészítő oktatók, • az 

előadások, segédanyagok

• az ELTE Origó Nyelvi 

Centrum honlapjáról IGEN

4 4 5 4 4 4 5 5 5 5 • áttekinthető, jól érthető, új 

információkban gazdag

• voltak kisebb problémáim 

vele, de magam megoldottam

• a felkészítő oktatók, • az 

előadások, segédanyagok, • 

az online feladatok

• az ELTE Origó Nyelvi 

Centrum Facebook oldaláról IGEN

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 • áttekinthető, jól érthető, új 

információkban gazdag

• áttekinthető, könnyen 

használható

• a felkészítő oktatók, • az 

előadások, segédanyagok, • 

az online feladatok

• az ELTE Origó Nyelvi 

Centrum honlapjáról IGEN

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 • áttekinthető, jól érthető, új 

információkban gazdag

• áttekinthető, könnyen 

használható

• a felkészítő oktatók, • az 

előadások, segédanyagok, • 

az online feladatok

• az ELTE Origó Nyelvi 

Centrum honlapjáról IGEN

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 • áttekinthető, jól érthető, új 

információkban gazdag

• áttekinthető, könnyen 

használható

• a felkészítő oktatók, • az 

előadások, segédanyagok, • 

az online feladatok

• az ELTE Origó Nyelvi 

Centrum honlapjáról IGEN

4,89 4,53 4,89 4,79 4,89 4,84 5,00 4,79 4,95 5,00

A szóbeli nyelvtudás mérése európai normák szerint - a KER szintek és az Origó vizsgarendszer szintjei 2022. 03.18-04.18.



A szóbeli nyelvtudás mérése európai normák szerint - a KER szintek és az Origó nyelvvizsga szintjei 
2022. ősz – 2022.10.21-11.21. 
 

 

 

 

 



A szóbeli nyelvtudás mérése európai normák szerint - a KER szintek és az Origó nyelvvizsga szintjei 
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A szóbeli nyelvtudás mérése európai normák szerint - a KER szintek és az Origó nyelvvizsga szintjei 
2022. ősz – 2022.10.21-11.21. 
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2022. ősz – 2022.10.21-11.21. 
 

 



Elégedettségi kérdőív 2024. 03.22-04.14. 

Nyelvtudásmérés az Origó MONO egynyelvű vizsgarendszerben 

1. 
Megvalósította-
e a 
továbbképzés 
a kitűzött 
célokat? 
Megfelelt-e az 
elvárásoknak? 

2. Mennyire 
voltak 
újszerűek a 
képzésen 
megismert 
információk? 

3. Mennyire 
tartja 
hasznosnak a 
megszerzett 
ismereteket a 
saját 
munkájával 
kapcsolatban? 

4. Mennyire 
elégedett a 
képzésben 
alkalmazott 
oktatási 
módszerekkel? 

5. Teljesíthetők 
voltak-e a 
továbbképzés 
előírt 
követelményei? 

6. Megfelelő 
volt-e az 
ismeretek 
ellenőrzésének 
módja? 

7. Mennyire 
volt elégedett 
az oktatók 
munkájával, 
szaktudásával? 

8. 
Megfelelőek 
voltak-e a 
tárgyi 
feltételek 
(általános 
feltételek, 
eszközök, 
segédletek, 
kötelező 
irodalom? 

9. Megfelelő 
volt-e a 
továbbképzés 
szervezettsége? 

10. Mennyire 
elégedett 
munkatársaink 
magatartásával, 
segítőkészségével 
a jelentkezés és a 
tanfolyam 
lebonyolítása 
során? 

15. Ajánlaná-e 
másoknak is, 
hogy erre a 
képzésre 
jelentkezzenek? 

5 4 5 4 5 5 5 5 4 5 IGEN 

5 4 5 4 5 5 5 4 5 5 IGEN 

5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 IGEN 

5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 IGEN 

5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 IGEN 

5 5 5 5 5 4 5 4 5 5 IGEN 

5 3. 4 4 5 4 4 3 4 5 IGEN 

5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 IGEN 

5 4,43 4,88 4,50 5,00 4,75 4,88 4,38 4,75 5,00  



2024. tavasz 

"A SZÓBELI NYELVTUDÁS MÉRÉSE EURÓPAI NORMÁK SZERINT -KER SZINTEK ÉS AZ ORIGÓ VIZSGARENDSZER SZINTJEI"  

Továbbképzési elégedettséget mérő kérdőív 2024.03.22-04.14. 

 

 

1. 
Megvalósította-
e a 
továbbképzés 
a kitűzött 
célokat? 
Megfelelt-e az 
elvárásoknak? 

2. Mennyire 
voltak 
újszerűek a 
képzésen 
megismert 
információk? 

3. Mennyire 
tartja 
hasznosnak a 
megszerzett 
ismereteket a 
saját 
munkájával 
kapcsolatban? 

4. Mennyire 
elégedett a 
képzésben 
alkalmazott 
oktatási 
módszerekkel? 

5. Teljesíthetők 
voltak-e a 
továbbképzés 
előírt 
követelményei? 

6. Megfelelő 
volt-e az 
ismeretek 
ellenőrzésének 
módja? 

7. Mennyire 
volt elégedett 
az oktatók 
munkájával, 
szaktudásával? 

8. 
Megfelelőek 
voltak-e a 
tárgyi 
feltételek 
(általános 
feltételek, 
eszközök, 
segédletek, 
kötelező 
irodalom? 

9. Megfelelő 
volt-e a 
továbbképzés 
szervezettsége? 

10. Mennyire 
elégedett 
munkatársaink 
magatartásával, 
segítőkészségével 
a jelentkezés és a 
tanfolyam 
lebonyolítása 
során? 

15. Ajánlaná-e 
másoknak is, 
hogy erre a 
képzésre 
jelentkezzenek? 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 IGEN 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 IGEN 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 IGEN 

5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 IGEN 

5 4 4 4 5 5 5 5 5 5 IGEN 

5 4,8 4,8 4,8 5 5 5 5 4,8 5  


